

Végrehajtási Utasítás

Magyarország Kormánya által kihirdetett járványügyi készültség miatt az Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet által üzemeltetett piacok területén alkalmazandó szabályokról

Az Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet által üzemeltetett piacok területén a Magyarország Kormánya által kihirdetett 40/2020. (III.11.) Korm.rendelet 1. §-ában írt veszélyhelyzetre tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetését követően pandémia bekövetkezése esetén végrehajtandó feladatok szabályozására Végrehajtási Utasítás került kiadásra 2020- április 13-án, mely a hatályos Piaci és Vásári Rendtartás részét képezte.

Az ezen Rendtartásban is szereplő, az Intézmény által működtetett piacok területén kötelezően betartandó korlátozó intézkedéseket – tekintettel arra, hogy Magyarország Kormánya a veszélyhelyzetet a 282/2020. (VI.17.) Korm. rendelettel megszüntette és a 283/2020. (VI. 17.) Korm. rendelettel járványügyi készültséget vezetett be – az Intézmény az alábbiak szerint módosítja a mai naptól.

- **A Budai utcai piaccsarnok és Széchenyivárosi Kispiac csarnok területén mindenki köteles maszkot, vagy száját és orrot egyaránt eltakaró kendőt vagy sálát használni.**
- **Mindenki köteles továbbá valamennyi, az Intézmény által működtetett piac területén való tartózkodás során más emberekkel a szociális érintkezést a lehető legkisebb mértékűre korlátozni és a másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5m távolságot tartani.**
- **Az árusok az árusítás ideje alatt fokozottan és rendszeresen folyóvízzel mossanak kezet, illetve használják a piac bejáratainál elhelyezett kézfertőtlenítő készülékeket.**
- **Valamennyi piacunk területén csak olyan személy vegyen részt az árusításban, aki egészséges, valamint a vele egy háztartásban élő sem mutat fertőzésre gyanús tüneteket.**

Azon árus, aki a fenti rendelkezések valamelyikét nem tartja be, attól a Piaci és Vásári Rendtartás VI. 24). pontja értelmében az Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet 3 hónapra megvonja a piacain történő árusítás jogát.

A Piaci és Vásári Rendtartás jelen Függeléke 2020.09.11. napján lép hatályba, mellyel egyidejűleg a korábbi, 2020.04.13. napján kiadott Függelék hatályát veszti.